
7 risposte

SCUOLA
7 risposte

PLESSO
7 risposte

ORGANIZZAZIONE

INFANZIA
PRIMARIA
SECONDARIA di PRIMO
GRADO

14,3%

71,4%

14,3%

CACCIAPENSIERI
DANTE ALIGHIERI
GIANGUARNA
GIOVANNI XXIII
PANEPINTO
TERRAROSSA
SANTA MARIA

14,3%

14,3%
14,3%

57,1%



1. Ritiene che il suo orario di servizio sia funzionale alle esigenze della
scuola?
7 risposte

2. La suddivisione del carico di lavoro è adeguatamente ripartita fra il
personale?
7 risposte

3. La comunicazione tra le varie sedi è regolare e tempestiva?
7 risposte

per nulla
abbastanza
molto

14,3%

85,7%

per nulla
abbstanza
molto71,4%

28,6%



4. Sono state de�nite in modo chiaro le varie funzioni e le relative
responsabilità?
7 risposte

5. Nello svolgimento del suo lavoro vengono rispettati i tempi e le
scadenze?
7 risposte

per nulla
abbastanza
molto71,4%

per nulla
abbstanza
molto71,4%

28,6%

per nulla
abbastanza
molto

14,3%

28,6%

57,1%



6. (Solo per i collaboratori scolastici) È spesso coinvolto nella vigilanza
degli alunni?
4 risposte

7. L’organico esistente è adeguato al carico di lavoro?
7 risposte

8. Ritiene utili per il suo lavoro le attività di formazione e
aggiornamento?
7 risposte

per nulla
abbastanza
molto

50%

50%

per nulla
abbastanza
molto

14,3%

42,9%

42,9%



CONDIZIONI AMBIENTALI

9. Ritiene che i locali della scuola siano in buono stato di
manutenzione?
7 risposte

10. Ritiene che le attrezzature e le strumentazioni a disposizione siano
adeguate al suo lavoro?
7 risposte

per nulla
abbastanza
molto

57,1%

per nulla
abbastanza
molto

14,3%

28,6%

57,1%

per nulla
abbastanza
molto

42,9%

57,1%



11. Ritiene che le dotazioni per la sicurezza e l’emergenza siano
adeguate?
7 risposte

CLIMA SCOLASTICO

12. Ritiene di operare in un clima scolastico sereno?
7 risposte

13. Si sente motivato nel lavoro?
7 risposte

per nulla
abbastanza
molto

14,3%

85,7%

per nulla
abbastanza
molto28,6%

42,9%

28,6%



14. Si sente valorizzato nel suo ambiente di lavoro?
7 risposte

15. I rapporti con i colleghi sono collaborativi?
7 risposte

16. (Solo per i collaboratori scolastici) I rapporti con il personale di

per nulla
abbastanza
molto

14 3%

28,6%

57 1%

per nulla
abbastanza
molto71,4%

28,6%

per nulla
abbastanza
molto

14,3%

28,6%

57,1%



segreteria sono collaborativi?
4 risposte

17. I rapporti con i docenti sono collaborativi?
7 risposte

18. I rapporti con il Dirigente sono collaborativi?
7 risposte

per nulla
abbastanza
molto25%

50%

25%

per nulla
abbastanza
molto

14,3%57,1%

28,6%



19. I rapporti con il D.S.G.A. sono collaborativi?
7 risposte

20. I rapporti con le famiglie sono collaborativi?
7 risposte

21. I rapporti con gli alunni sono improntati al rispetto?
7 risposte

per nulla

per nulla
abbastanza
molto

14,3%

28,6%

57,1%

per nulla
abbastanza
molto

14,3%

57,1%

28,6%



22. È soddisfatto di far parte di questa scuola?
7 risposte

Eventuali punti di criticità del plesso
7 risposte

per nulla
abbastanza
molto71,4%

per nulla
abbastanza
molto28,6%

71,4%

=====
==============

La sicurezza
Manutenzione dei locali

mancato rispetto orario rice…
una migliore…

0

1

2
2

(28,6%)

1
(14,3%)

1
(14,3%)

1
(14,3%)

1
(14,3%)

1
(14,3%)



Eventuali punti di forza del plesso
7 risposte

buona posizione

L unione

Collaborazione e Unione

collaborazione

=====

======

===============

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1s3pD7XLNY4__P_fX3uvFpwGKBBs7qzgSkT_JVERpZrc/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

